

Отчет

о проведенных мероприятиях в рамках Всероссийской декады инвалидов в ГКУ СО КК «Курганинский реабилитационный центр» 2018 г.

В рамках декады инвалидов, с 3 по 7 декабря, в Курганинском реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями прошла «Неделя добра». Специалистами центра подготовлен и проведен большой цикл мероприятий, направленных на усиление поддержки и социальной реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями, а также их социализацию. Среди детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья немало по-настоящему талантливых детей, и такие мероприятия дают возможность этим талантам проявиться. Ребята демонстрируют свое жизнелюбие, талантливость, активность, уверенность в собственных силах.

Оформлена выставка работ детского творчества «Мир глазами детей», на которой представлены творческие работы детей, изготовленные в разных техниках. Количество участников — 17 человек.

3 декабря 2018 года на базе ГКУ СО КК «Курганинский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», в рамках Всероссийской Декады инвалидов, проведен урок добра и милосердия «День добрых сердец». Цель мероприятия - воспитание у детей добрых, человеческих взаимоотношений, отзывчивости, милосердия к окружающим, стремления совершать добрые дела. На уроке милосердия присутствовали дети и подростки с ограниченными возможностями их родители, воспитанники центра детского творчества, специалисты центральной детской библиотеки, священнослужитель Свято-Вознесенского храма, который провел с детьми беседу о добре и милосердии.

Специалисты центральной детской библиотеки оформили книжную выставку «Иди, мой друг, дорогою добра», на которой представлены книги о добрых делах и благородных поступках. В ходе мероприятия дети отгадывали загадки, участвовали в создании сказки «Добрые поступки». С большим удовольствием дети пели и танцевали с воспитанниками центра детского творчества. В конце мероприятия гости подарили детям сердечки с добрыми пожеланиями. Количество участников — 16 детей; 5 родителей

4 декабря на базе учреждения для родителей проведен круглый стол по вопросам организации социальной реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями.

5 декабря на базе учреждения прошла игровая программа для детей «В гостях у сказки». На мероприятии детей ждал сюрпризный момент (сценка «Домовенок Кузя и Карамелька»). Затем дети смотрели кукольное представление «Колобок». В ходе мероприятия дети отгадывали загадки, участвовали в конкурсах: «Угадай мелодию», «Объяснялки», «Путаница»; подвижных играх: «Платочки», «Вперед четыре шага». Количество участников: 16 детей; 12 родителей.

6 декабря воспитанники центра приняли участие в ежегодном районном фестивале «Свет надежды», проходившем на базе культурно-досугового центра. Они продемонстрировали свои творческие способности, представив на выставку творческие работы, выполненные в разных техниках. Количество участников — 6 человек.

6 декабря на базе ГКУ СО КК «Курганский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» состоялась спортивно-игровая программа «Спорт-шоу». В мероприятии участвовали дети и подростки с ограниченными возможностями и их родители.

В начале соревнований к детям пришли Ириска и Спортик. Они поприветствовали детей и пожелали победы в соревнованиях. Персонажи Спортик и Ириска провели под музыку «Веселую разминку», затем дети приняли участие в эстафетах:

- «Черепашка»
- «Кегли»
- «Обручи»
- «Попади в корзину»
- «Загадки о спорте»
- «Комплексная эстафета»
- «Обручи»
- «Парами»
- «Паутинка»
- «Прокати мяч»

В конце соревнований победила «Дружба». Все дети в получили сладкие призы и медали. С большим удовольствием и позитивом дети играли в подвижную игру «Выбивной».

Мероприятие прошло весело. Дети получили массу положительных эмоций.

Присутствовало 20 детей и 8 родителей.

7 декабря на базе ГКУ СО КК «Курганский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», совместно с центром детского творчества, проведена концертно-развлекательная программа для детей «Добро объединяет».

На мероприятии присутствовали дети и подростки с ограниченными возможностями и их родители, воспитанники центра детского творчества, специалисты центральной детской библиотеки.

Артисты центра детского творчества выступили со своей программой, в которую входили веселые песни, танцевальные номера, акробатические этюды. Дети участвовали в развлекательных играх. В заключении мероприятия все получили сладкие подарки. Количество участников — 30 детей; 10 родителей.